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Martes, 15 de marzo de 2022 

PRESIDENTE DEL CONSEJO REGIONAL 

Buenos días, vamos a dar inicio a la Sesión Ordinaria del día martes 15 de marzo de 2022, siendo 

las……………………. 

Sr. secretario sírvase verificar la asistencia para obtener el quórum reglamentario y poder dar 

inicio a la Sesión. 

SECRETARIO DE CONSEJO: 

Se ha convocado a Sesión Ordinaria del Pleno del Consejo Regional, mediante Carta N°10-

2022-P.C.R./C.R/GRL., de fecha 07 de marzo de 2022, mediante el cual solicita que se 

convoque a Sesión Ordinaria del Pleno del Consejo Regional para el día martes 15 de 

marzo de 2022, a horas 08:30 a.m. primera convocatoria y 09:00 a.m. segunda 

convocatoria. 

Con su autorización señor presidente del Consejo Regional, procedo a verificar el quórum 

reglamentario: 

(El Secretario del Consejo Regional pasa lista) 

1. SR. TEÓFILO GARAY SÁNCHEZ, CONSEJERO REGIONAL POR LA PROVINCIA DE BARRANCA 

2. Sr. VICENTE SABINO RIVERA LOARTE, CONSEJERO REGIONAL POR LA PROVINCIA DE 

CAJATAMBO. 

3. Sr. ABEL NARCISO CAQUIPOMA REYES, CONSEJERO REGIONAL POR LA PROVINCIA DE 

CAJATAMBO. 

4. SR. JESÚS ANTONIO QUISPE GALVÁN, CONSEJERO REGIONAL POR LA PROVINCIA DE 

YAUYOS. 

5. SR. JUAN ROSALINO REYES YSLA, CONSEJERO REGIONAL POR LA PROVINCIA DE YAUYOS. 

6. SR. AMADOR SERAS REINOSO, CONSEJERO REGIONAL POR LA PROVINCIA DE CANTA. 

7. SR. ALCIBÍADES ROY BELTRÁN GUTIÉRREZ, CONSEJERO REGIONAL POR LA PROVINCIA DE 

CAÑETE. 

8. SR. CARLOS ALBERTO FAUSTINO CALDERÓN, CONSEJERO REGIONAL POR LA PROVINCIA 

DE CAÑETE. 
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9. SR. JORGE HERNÁN ARRIETA CAMACHO, CONSEJERO REGIONAL POR LA PROVINCIA DE 

HUARAL. 

10. SR. HERNANDO PASCUAL LIVIA BARTOLO, CONSEJERO REGIONAL POR LA PROVINCIA DE 

HUAROCHIRÍ. 

11. SR. WILDER JOSÉ VELARDE CAMPOS, CONSEJERO REGIONAL POR LA PROVINCIA DE OYÓN. 

12. SR. EUGENIO HUARANGA CANO, CONSEJERO REGIONAL POR LA PROVINCIA DE HUAURA. 

13. SRA. ALEXSANDRA MARIAPIA CANALES ARRASCUE, CONSEJERA REGIONAL POR LA 

PROVINCIA DE HUAURA. 

SECRETARIO DE CONSEJO  

EL SEÑOR PRESIDENTE SOLICITA AL PLENO DEL CONSEJO REGIONAL LA APROBACIÓN 

DE LA AGENDA DE LA PRESENTE SESIÓN. 

PRESIDENTE DEL CONSEJO REGIONAL 

Con el quórum reglamentario se da inicio a la Sesión. 

PRESIDENTE DEL CONSEJO REGIONAL 

Con el quórum reglamentario se da inicio a la Sesión. 

ESTACIÓN DE DESPACHO 

1. 

2.  

ESTACIÓN DE INFORMES  

1.  

2.  

ESTACIÓN DE PEDIDOS 

1.  

2.  

ESTACIÓN ORDEN DEL DÍA   

 

1. INFORME MÚLTIPLE N°22-2022-GRL-SCR, suscrito por el Abg. Jaime Andrés Rodríguez 

Carranza, secretario del Consejo Regional de Lima, mediante el cual, remite el Oficio 

N°108-2022-GRL/GGR, suscrito por el Ing. Johnny Fernando Pérez Pacheco, Gerente 

General Regional, mediante el cual, remite implementación del Acuerdo de Consejo 

Regional N°225-2021-CR/GRL.  
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INVITADOS 

 

- GERENTE GENERAL REGIONAL, CONVOCADO MEDIANTE OFICIO N°479-2022-

GRL-SCR Y OFICIO N°481-2022-GRL-SCR 

- SUB GERENTE REGIONAL DE ASESORIA JURIDICA, CONVOCADO MEDIANTE 

OFICIO N°480-2022-GRL-SCR Y OFICIO N°481-2022-GRL-SCR 

 

2. CARTA S/N, suscrita por el Sr. Jorge Hernán Arrieta Camacho consejero regional por la 

provincia de Huaral, mediante la cual solicita se considere como punto de agenda para la 

primera sesión ordinaria del Consejo Regional, se invite al Gerente Regional de 

Infraestructura, a fin de que informe ante el pleno del consejo regional, lo siguiente: 

 

- SOBRE LA EJECUCIÓN DE LA OBRA DEL PERIURBANO DE LA CIUDAD DE 

HUARAL, Y SOBRE LA EJECUCIÓN DE LA OBRA DEL CUARTEL DE LA 

COMPAÑÍA DE BOMBEROS DE HUARAL. 

 

INVITADO 

 

- GERENTE REGIONAL DE INFRAESTRUCTURA, CONVOCADO MEDIANTE 

OFICIO N°475-2022-GRL-SCR Y OFICIO N°481-2022-GRL-SCR 
 

 

3. CARTA S/N, suscrita por el Sr. Jorge Hernán Arrieta Camacho consejero regional por la 

provincia de Huaral, mediante la cual solicita se considere como punto de agenda para la 

primera sesión ordinaria del Consejo Regional, se invite al Director Regional de 

Transportes y Comunicaciones, para que responda las siguientes interrogantes: 

 

- ¿EXISTE UN CONVENIO FIRMADO ENTRE EL PROPIETARIO DEL TOURING Y 

EL GOBIERNO REGIONAL DE LIMA?, ¿CUANTOS INGRESOS GENERA EL 

TOURING AL GOBIERNO REGIONAL DE LIMA?, ¿EXISTE ALGUNA PROPUESTA 

PARA MEJORAR EL TOURING?, ENTRE OTRAS INTERROGANTES. 

 

INVITADO 

- DIRECTOR REGIONAL DE TRANSPORTES Y COMUNICACIONES, CONVOCADO 

MEDIANTE OFICIO N°476-2022-GRL-SCR Y OFICIO N°481-2022-GRL-SCR 

 

4. CARTA S/N, suscrita por el Sr. Jorge Hernán Arrieta Camacho consejero regional por la 

provincia de Huaral, mediante la cual solicita se considere como punto de agenda para la 

primera sesión ordinaria del Consejo Regional, se invite al Gobernador Regional de Lima, 

para que informe respecto a: 
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- LOS DETALLES DE LAS CONVERSACIONES, SOSTENIDAS CON LA EMPRESA 

TRANSNACIONAL REPSOL, REFERENTE A LAS ACCIONES TOMADAS O A 

TOMARSE EN EL CORTO PLAZO, CON RELACIÓN A LA AFECTACIÓN DE LAS 

AGUAS Y LITORAL MARINO DE LA REGIÓN LIMA, COMO CONSECUENCIA DEL 

DERRAMAMIENTO DE CRUDO DE PETRÓLEO, SUS CONSECUENCIAS E 

IMPACTO AL ECOSISTEMA Y MEDIO AMBIENTE, ASÍ COMO SOBRE LOS 

RESARCIMIENTOS O INDENMIZACIONES PARA LOS DAMNIFICADOS DE 

NUESTRA REGIÓN.  

 

INVITADO 

 

- GOBERNADOR REGIONAL, CONVOCADO MEDIANTE OFICIO N°474-2022-GRL-

SCR Y OFICIO N°481-2022-GRL-SCR 

 

5. CARTA S/N, suscrita por el Sr. Jorge Hernán Arrieta Camacho consejero regional por la 

provincia de Huaral, mediante la cual solicita se considere como punto de agenda para la 

primera sesión ordinaria del Consejo Regional, se apruebe el proyecto de Ordenanza 

Regional que: “DECLARA DE INTERÉS Y PRIORIDAD REGIONAL, SE PROMUEVA LA 

DECLARACIÓN COMO PATRIMONIO CULTURAL, TURÍSTICO, Y ECOLÓGICO DE LA 

NACIÓN, LA CASA HACIENDA HUANDO Y EL PUERTO DE CHANCAY”. 

 

6. OFICIO Nº0042-2022-GRL/GOB, suscrito por el Ing. Ricardo Chavarría Oria Gobernador 

Regional de Lima, mediante el cual remite propuesta de Acuerdo de Consejo Regional 

mediante el cual se dispone: APROBAR LA TRANSFERENCIA FINANCIERA SOLICITADA 

POR LA CONTRALORÍA GENERAL DE LA REPÚBLICA CON LA FINALIDAD DE 

REALIZAR EL PROCESO DE CONVOCATORIA PARA LA CONTRATACIÓN DE 

SOCIEDADES DE AUDITORÍA QUE SE ENCARGUE DE REALIZAR LAS LABORES DE 

CONTROL POSTERIOR EXTERNO DEL PLIEGO 463, DEL GOBIERNO REGIONAL DE 

LIMA, DEL PERIODO 2021 – 2022”.  

 

INVITADO 

- GERENTE GENERAL REGIONAL, CONVOCADO MEDIANTE OFICIO N°473-2022-

GRL-SCR Y OFICIO N°481-2022-GRL-SCR 

 

7. CARTA Nº006-2022/GRL-CR-CRPH-AMCA, suscrita por la Sra. Alexsandra Mariapia 

Canales Arrascue consejera regional por la provincia de Huaura, mediante el cual solicita 

que se convoque al Director Regional de Educación y a la directora de la UGEL Nº09 – 

Huaura, a fin de que informen de manera detallada lo siguiente: 

 

- SITUACIÓN DE LAS INSTITUCIONES EDUCATIVAS DE LA PROVINCIA DE 

HUAURA, EN CUANTO A LA SEGURIDAD, LIMPIEZA Y ESTADO EN GENERAL; 

ESTO CON MOTIVO DE QUE EN LOS ÚLTIMOS DÍAS EN UNA INSTITUCIÓN DEL 
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DISTRITO DE HUACHO HAN ENTRADO A ROBAR EN TRES OCASIONES, 

OCASIONANDO UN RIESGO PARA LAS MAESTRAS QUE LLEGAN A LA 

INSTITUCIÓN A MATRICULAR A LOS PEQUEÑOS; Y LO GRAVE QUE LA 

DIRECTORA HA SOLICITADO LA CONTRATACIÓN DE UN PERSONAL DE 

SEGURIDAD PARA SALVAGUARDAR LA INSTITUCIÓN EDUCATIVA Y AL 

PERSONAL EDUCATIVO, HABIENDO HECHO CASO OMISO Y NEGATIVO A ESTE 

PEDIDO. 

 

INVITADOS 

 

- DIRECTOR REGIONAL DE EDUCACIÓN, CONVOCADO MEDIANTE OFICIO 

N°477-2022-GRL-SCR Y OFICIO N°481-2022-GRL-SCR 

- DIRECTORA DE LA UGEL Nº09-HUAURA, CONVOCADO MEDIANTE OFICIO 

N°478-2022-GRL-SCR Y OFICIO N°481-2022-GRL-SCR 

 

8. CARTA Nº001-2022-CI-CMACRN018-CR/GRL, suscrita por el Sr. Hernando Pascual Livia 

Bartolo, en su calidad de presidente de la Comisión Investigadora conformada mediante 

Acuerdo de Consejo Regional Nº018-2020-CR/GRL, quien solicita se sirva considerar 

como punto de agenda en la sesión ordinaria del mes de marzo, la aprobación del 

Informe Final de la comisión investigadora encargada de investigar respecto de los 

presuntos actos irregulares que contravendrían la ley, en la convocatoria del 

concurso CAS Nº02-2019, convocado por la Red de Salud de Huarochirí. 

 

9. CARTA Nº003-2022-CI-CMACRN144-CR/GRL, suscrita por el Sr. Carlos Alberto Faustino 

Calderón, en su calidad de presidente de la Comisión Investigadora conformada mediante 

Acuerdo de Consejo Regional Nº144-2020-CR/GRL, quien solicita se sirva considerar 

como punto de agenda en la sesión ordinaria del mes de marzo, la aprobación del 

Informe Final de la comisión investigadora encargada de investigar respecto de los 

presuntos actos irregulares contenidos en la CARTA Nº021-2020-CAFC-CR-CR/GRL, 

suscrita por el Sr. Carlos Alberto Faustino Calderón consejero regional por la 

provincia de Cañete, que remite el informe de actividades de investigación, respecto 

al proyecto: “CREACIÓN E IMPLEMENTACIÓN DE MEDIDAS DE PREVENCIÓN PARA 

EL CONTROL DE DESBORDES E INUNDACIONES DEL RIO CAÑETE, TRAMO 

PUENTE SOCSI, PUENTE SAN JERÓNIMO, EN LOS DISTRITOS DE LUNAHUANÁ, 

PACARÁN Y ZUÑIGA DE LA PROVINCIA DE CAÑETE, DEPARTAMENTO DE LIMA”.  

 

10. CARTA Nº049-2022-CO-FCIR-CR/GRL, suscrita por el Sr. Vicente Sabino Rivera Loarte, 

en su calidad de presidente de la Comisión Ordinaria de Fiscalización, Control Interno y 

Reglamento, mediante la cual solicita se sirva considerar como punto de agenda en la 

próxima sesión ordinaria del mes de marzo, la aprobación del Dictamen Final recaído en 

el Acuerdo de Consejo Regional Nº043-2022-CR/GRL, respecto al pedido verbal del 

Sr. Alcibíades Roy Beltrán Gutiérrez consejero regional por la provincia de Cañete, 

respecto al caso de funcionarios de confianza que al parecer se encuentran en 
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campaña, ya que se vienen observando pintas en diferentes provincias de la Región 

Lima. 
 

11. CARTA Nº053-2022-CO-FCIR-CR/GRL, suscrita por el Sr. Vicente Sabino Rivera Loarte, 

en su calidad de presidente de la Comisión Ordinaria de Fiscalización, Control Interno y 

Reglamento, mediante la cual solicita se sirva considerar como punto de agenda en la 

próxima sesión ordinaria del mes de marzo, la aprobación del Dictamen Final recaído en 

el Acuerdo de Consejo Regional Nº044-2022-CR/GRL, respecto al pedido verbal del 

Sr. Alcibíades Roy Beltrán Gutiérrez consejero regional por la provincia de Cañete, 

respecto a la convocatoria de la Sub Gerente Regional de Lima Sur, a fin de que 

exponga el resultado del procedimiento administrativo disciplinario en contra de la 

Econ. Cynthia Zamudio. 

 

12. CARTA Nº19-2022-CO-SPIS-CR/GRL, suscrita por la Sra. Alexsandra Mariapia Canales 

Arrascue en su calidad de presidente de la Comisión Ordinaria de Salud, Población e 

Inclusión Social, mediante la cual solicita se sirva considerar como punto de agenda en la 

próxima sesión ordinaria del mes de marzo, la aprobación del Informe Final recaído en 

el Acuerdo de Consejo Regional Nº027-2020-CR/GRL, respecto a la derivación de la 

CARTA Nº013-2019-JHAC-CRPH-CR/GRL, el oficio Nº2531-2019-GRL-GRDS-DIRESA-

LIMA-DG y sus anexos. 

 

13. CARTA Nº20-2022-CO-SPIS-CR/GRL, suscrita por la Sra. Alexsandra Mariapia Canales 

Arrascue en su calidad de presidente de la Comisión Ordinaria de Salud, Población e 

Inclusión Social, mediante la cual solicita se sirva considerar como punto de agenda en la 

próxima sesión ordinaria del mes de marzo, la aprobación del Dictamen Final recaído en 

el Acuerdo de Consejo Regional Nº048-2021-CR/GRL, referente a la Carta Nº012-

2019-2022-JAQG-CRL, suscrita por el Sr. Jesús Antonio Quispe Galván consejero 

regional por la provincia de Yauyos, en donde solicita se incluya como punto de 

agenda en la próxima sesión ordinaria, invitar al alcalde distrital de Caleta de 

Carquín para que exponga su propuesta de proyecto de Ordenanza Regional, que 

Declara de Interés y Necesidad Pública la Programación, Formulación y Ejecución 

de la Construcción del Establecimiento de Salud de categoría 1-3 del distrito de 

Caleta de Carquín, para el Mejoramiento del Primer Nivel de Atención, el mismo que 

fue presentado con Oficio Nª028-2021-MDC/A. 

 

14. CARTA Nº21-2022-CO-SPIS-CR/GRL, suscrita por la Sra. Alexsandra Mariapia Canales 

Arrascue en su calidad de presidente de la Comisión Ordinaria de Salud, Población e 

Inclusión Social, mediante la cual solicita se sirva considerar como punto de agenda en la 

próxima sesión ordinaria del mes de marzo, la aprobación del Dictamen Final recaído en 

el Acuerdo de Consejo Regional Nº133-2021-CR/GRL, referente a la CARTA S/N, 

suscrita por el Sr. Jorge Hernán Arrieta Camacho, consejero regional por la 
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provincia de Huaral, quien solicita se invite para la próxima sesión ordinaria del 

pleno del Consejo Regional, al Director Ejecutivo del Hospital de Chancay, para que 

concurra de manera presencial, a fin de que exponga respecto al estado situacional 

administrativo, sanitario y respecto a las contrataciones del personal médico y 

asistencial del Hospital de  Chancay, debiendo adjuntar un informe detallado y 

documentado para conocimiento del pleno. CARTA S/N. suscrita por el Sr. Jorge 

Hernán Arrieta Camacho, consejero regional por la provincia de Huaral, quien 

solicita se invite para la próxima sesión ordinaria del pleno del Consejo Regional, al 

Director Regional de Salud para que concurra de manera presencial, a fin de que 

exponga respecto a la designación del Director Ejecutivo del Hospital de Chancay, 

precisando ¿Cuáles fueron los criterios objetivos utilizados para dicha 

designación?, luego de la revisión de la documentación del referido profesional 

debiendo adjuntar un informe detallado y documentado para conocimiento del 

pleno. CARTA S/N, suscrita por el Sr. Jorge Hernán Arrieta Camacho, consejero 

regional por la provincia de Huaral, quien solicita se invite para la próxima sesión 

ordinaria del pleno del Consejo Regional, al Gerente Regional de Desarrollo Social, 

para que concurra de manera presencial, a fin de que exponga respecto a la 

designación del Director Ejecutivo del Hospital de Chancay, precisando ¿Cuáles 

fueron los criterios objetivos utilizados para dicha designación?, luego de la 

revisión de la documentación del referido profesional, debiendo adjuntar un informe 

detallado y documentado para conocimiento del pleno. CARTA S/N, suscrita por el 

Sr. Jorge Hernán Arrieta Camacho, consejero regional por la provincia de Huaral, 

quien solicita se invite para la próxima sesión ordinaria del pleno del Consejo 

Regional, a la presidenta del Cuerpo Médico del Hospital de Chancay, para que 

concurra de manera presencial, a fin de que exponga respecto a la problemática 

actual administrativa y del personal médico del Hospital de Chancay. CARTA S/N, 

suscrita por el Sr. Jorge Hernán Arrieta Camacho, consejero regional por la 

provincia de Huaral, quien solicita se invite para la próxima sesión ordinaria del 

pleno del Consejo Regional, al Dr. José Zambrano Ortiz, en su condición de 

especialista neumólogo del Hospital de Chancay, para que concurra de manera 

presencial, a fin de que exponga respecto a la comorbilidad como causa de 

justificación para el desempeño de cargos de dirección y de administración de 

hospitales, dentro del marco de la pandemia del COVID19; y el Acuerdo de Consejo 

Regional Nº188-2021-CR/GRL, respecto a la CARTA S/N, suscrita por el Sr. Jorge 

Hernán Arrieta Camacho, consejero regional por la provincia de Huaral, quien 

solicita se sirva considerar como punto de agenda para la próxima sesión ordinaria 

del pleno del Consejo Regional, se invite al Gerente General Regional, al Gerente 

Regional de Desarrollo Social y al Director Regional de Salud, a fin de que informe 

respecto del nombramiento del Director Ejecutivo del Hospital de Chancay sin 

cumplir los requisitos establecidos en el Manual de Organización y Funciones (MOF) 

del mismo e investigar los últimos hechos bochornosos ocurridos en el Hospital de 

Chancay; para su análisis, debate, informe y/o dictamen correspondiente. 
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15. CARTA Nº22-2022-CO-SPIS-CR/GRL, suscrita por la Sra. Alexsandra Mariapia Canales 

Arrascue en su calidad de presidente de la Comisión Ordinaria de Salud, Población e 

Inclusión Social, mediante la cual solicita se sirva considerar como punto de agenda en la 

próxima sesión ordinaria del mes de marzo, la aprobación del Dictamen Final recaído en 

el Acuerdo de Consejo Regional Nº136-2021-CR/GRL, respecto a la CARTA S/N, 

suscrita por el Sr. Jorge Hernán Arrieta Camacho, consejero regional por la 

provincia de Huaral, quien solicita se invite para la próxima sesión ordinaria del 

pleno del Consejo Regional, al Director Ejecutivo del Hospital de Huaral, para que 

concurra de manera presencial, a fin de que exponga respecto al estado situacional 

administrativo y  sanitario del Hospital de Huaral, ¿Cuál es el estado situacional del 

Hospital de Huaral para enfrentar una eventual tercera ola del COVID-19?, debiendo 

adjuntar un informe detallado  y documentado para conocimiento del pleno.  A fin de 

que se pueda revisar y evaluar la crisis económica que viene atravesando el 

Hospital de Huaral.  

 

16. CARTA Nº23-2022-CO-SPIS-CR/GRL, suscrita por la Sra. Alexsandra Mariapia Canales 

Arrascue en su calidad de presidente de la Comisión Ordinaria de Salud, Población e 

Inclusión Social, mediante la cual solicita que se apruebe por Acuerdo de Consejo 

Regional la conformación de una comisión especial encargada del seguimiento para la 

reactivación de los estudios en la formulación del expediente del Hospital Regional de 

Huacho. 

 

17. INFORME Nº 708-2022-SCR-GRL, suscrito por el Abg. Jaime Andrés Rodríguez Carranza 

en su calidad de Secretario del Consejo Regional de Lima, mediante el cual remite informe 

previo a publicación de Ordenanza Regional Nº013-2021-CR/GRL. 

 

ACUERDO Nº:  

1.- VOTACIÓN  

2.- RESULTADO:         

                                                                     

  Culmina la sesión a las……………………… 


